========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 01============
 Aos cinco dia do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e quarenta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz,  Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 46/2017;  Leitura da Ata Extraordinária 01/2018; Leitura do Oficio 17/2018 do Executivo; Leitura dos Avisos da Secretaria da Agricultura; Leitura da Portaria N° 10/2018; Leitura da Confederação Nacional De Municípios; Leitura do Oficio N° 33/2018. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação do Projeto de Lei Nº 01/2018 do Executivo.  Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 01, DE 12 DE JANEIRO DE 2018. Estabelece o percentual para a revisão geral dos servidores para públicos do Poder Executivo do Município de Arroio do Padre. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto: Onde consta: (...) Estabelece o percentual para a revisão geral dos servidores para públicos do Poder Executivo do Município de Arroio do Padre (...). Conste:(...) Estabelece o percentual para a revisão geral dos servidores públicos do Poder Executivo, do Poder Legislativo, dos Agentes Políticos, Vereadores, Prefeito, Vice-prefeito e Secretários Municipais do Município de Arroio do Padre(...). E pediu ao relator da COF, Edegar Henke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereadora Maria de Fátima Maximila Rocha sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 3°: Onde consta: (...) É entendido  (...). Conste: (...) É estendido  (...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke  que saudou a todos. Comentou sobre o recesso dos vereadores e sobre os projetos. Destacou, também sobre a resposta do executivo sobre a proposição de instalação de luminária pública assinada por ele e pelos vereadores Juliano, Roni e Rui. Comentou sobre o projeto de Lei 01/2018 do executivo, salientando que os funcionários já estão se movimentando para acionar judicialmente a prefeitura a fim de buscar os seus direitos  Comentou sobre a discussão que um agricultor teve com a tesoureira do executivo.  Fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos. Inicialmente concordou com as palavras do vereador Edegar, sobre a instalação da luminária. Deixou sua indignação sobre como é recebido por alguns funcionários da prefeitura. Comentou sobre o seu voto contra o turno único. Também agradeceu pelo excelente serviço que  a Secretaria de Obras esta realizando. Comentou sobre o excelente atendimento do funcionário do correio. Falou que recebeu uma ligação de um senhor portador de diabetes que precisava de uma ambulância  para ser levado ao hospital e, que foi atendido. Entretanto, na semana seguinte, outra pessoa precisou de ambulância, o que não restou atendido. Fez uso da palavra o vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos. Inicialmente parabenizou o presidente. Destacou sobre o turno único e disse que a secretaria de obras tem realizado um excelente trabalho . Por fim, concordou com as palavras do vereador Edegar, sobre a instalação de luminária. Fez uso da palavra o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente parabenizou o vereador Dario e disse que conseguira conduzir a câmara da melhor forma. Comentou sobre o turno único. Falou sobre o decreto de emergência sobre a estiagem no município, onde teremos perdas nas lavouras. Destacou sobre a falta da água no município, e disse que é bem complexa esta questão da água, pois tem que ter  caminhão pipa distribuindo água no município e disse ainda que temos que  ligar os novos postos artesianos.  Comentou sobre a não colocação da luminária publica. Por fim, comentou sobre a função do prefeito e dos vereadores.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.

_______________________

_________________________
               Dario Venzke                                       Rui Carlos Peter        
            
                  Presidente                                              Secretário
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